



您当前的位置：综合新闻 正文

我校课题获批国家旅游局科研重点立项

来源：南开新闻网 发稿时间：2010-04-24 10:35

南开新闻网讯(通讯员 徐虹 记者 陈鑫)近日，第二届中国旅游科学年会举行，会上宣布了第二届国家旅游局旅游科研立项名单。

我校旅游与服务学院旅游学系副主任姚延波副教授的课题“中国旅游集团公司治理及其评价体系研究”获批重点立项。

目前，我国旅游集团平均规模较小，市场集中度较低，缺乏规模优势，无法发挥产业“领头羊”的作用。造成这种局面的一个重要原因，是现有旅游集团缺乏完善的公司治理结构与机制。

针对这种情况，“中国旅游集团公司治理及其评价体系研究”以旅游集团的公司治理和评价体系为研究对象，对旅游集团公司的治理模式进行深入系统的研究，构建相应评价体系对我国旅游集团治理现状进行衡量与评价，目的是为我国旅游集团的成长与壮大提供理论指导。课题对提升我国旅游产业的国际竞争力具有重要意义。

国家旅游局为引导旅游学术资源为中国旅游产业和国家宏观战略服务，面向全国旅游高等院校、科研机构、政府部门及符合课题相关资质的企事业单位开展国家旅游局旅游科研立项工作。项目以旅游产业发展中的重大理论和实践问题为重点，以推动建设世界旅游强国为目标，为国家旅游局的重大决策提供智力支持。2010年度共有9项重点科研立项课题和15项科研立项课题获批。

编辑：韩诚

相关新闻：

- 旅游与服务学院表彰助学班学生实习成果
- 旅游管理硕士专业学位论证会在南开举行
- 国家旅游局局长邵琪伟访问南开
- 袁贵仁视察中国旅游管理干部学院
- 南开大学与国家旅游局探讨合作事宜

新闻网站内搜索

热点话题

- 【专题】南开师生情牵玉树灾区
- 流泪之后的坚强
- 生者的责任
- 南开教授范曾为玉树灾区捐款1000万元
- 2010年招生计划公布 首次在津录取平行志愿
- 南开与西班牙庞培法布拉大学签署合作协议
- 校领导会见牛津大学校长汉密尔顿
- 人大《复印资料》转载率显示我校文科实力
- 校领导会见澳大利亚客人
- 鸣钟祈福 南开师生情牵玉树灾区